

25. Interpelácia poslanca Národnej rady Slovenskej republiky D. Čaploviča na 1. podpredsedu vlády a ministra dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky J. Figeľa podaná 15. apríla 2011 vo veci čerpania a koordinácie využívania eurofondov

SEKRETARIÁT PREDSEDU NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY		
Dátum zaevidovania: 15-04-2011		
Číslo spisu: PREDs - 229/2011		
Listy	Prílohy:	
RZ	ZH	LU

Bratislava 15. apríla 2011

Vážený pán podpredseda vlády a minister,

obraciam sa na Vás s písomnou interpeláciou vo veci čerpania eurofondov a fungovania Centrálného koordinačného orgánu (ďalej CKO) prostredníctvom pravidelných dvojtyždňových koordinačných porád na Vašom kompetenčnom ministerstve.

Pokiaľ som informovaný, počas hodnotenia čerpania eurofondov z OP Výskum a vývoj, OP Vzdelávanie, OP Konkurencieschopnosť a hospodársky rast, OP Zamestnanosť a sociálna inklúzia a OP Informatizácia spoločnosti, ktoré sme prerokovávali na marcovom Výbore NR SR pre vzdelávanie, vedu, mládež a šport za prítomnosti ministrov vlády SR Eugena Jurzycu a Juraja Miškova, štátnej tajomníčky Lucie Nicholsonovej a štátneho tajomníka Vladimíra Tvarožku, takáto koordinačná aktivita, prostredníctvom pravidelnej koordinačnej porady sa neuskutočňuje. Nemáme ani kontakt na kompetentnú osobu CKO z hľadiska kontrolnej činnosti výboru z oblasti Vedomostnej spoločnosti, resp. Znalostnej ekonomiky.

Vážený pán podpredseda vlády a minister,

práve pravidelnosť takýchto porád na úrovni Úradu vlády SR od roku 2002 do roku 2010 pomáhala riešiť dôležité úlohy a problémy pri čerpaní eurofondov, za prítomnosti minimálne štátnych tajomníkov a generálnych riaditeľov, ako aj zástupcov CKO, NKÚ, ÚVO, regionálnych samospráv, koordinovala jednotlivé úlohy a predkladala pravidelné zápisy s odporúčaním predsedovi vlády. Žiaľ, takéto aktivity sa, podľa našich poznatkov, neuskutočňujú, čo veľmi spomaľuje čerpanie fondov, okrem už problémového prebyrokratizovania celej agendy, od výziev, podania žiadostí, vyhodnocovania, monitorovania, vrátane verejných obstarávaní, auditov, kontrolných aktivít, medziministerskej spolupráce, vzťahov k Európskej komisii a k jednotlivým direktoriátom, ako aj certifikácií a pod. Práve mnohé vzniknuté problémy sa operatívne riešili na pravidelných koordinačných poradách a prijímali sa konkrétne odporúčania a opatrenia, ktoré veľmi pomáhali zodpovedne pristupovať pri mnohých

spomínaných problémoch v tomto náročnom mechanizme, Národného strategického referenčného rámca.

Vážený pán podpredseda vlády a minister,

z uvedeného dôvodu Vás interpelujem otázkou, z akých dôvodov nie je sfunkčnená koordinačná porada na Vašom kompetentnom ministerstve, čo urobíte pre nápravu v tejto oblasti a ako zabezpečíte komunikačné väzby vo vzťahu ku CKO

Vážený pán podpredseda vlády a minister, očakávam Vašu odpoveď v termíne určenom pre interpelácie.

S pozdravom

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Ján Figel', written in a cursive style.

**Vážený pán
Ing. Ján Figel
podpredseda vlády a minister
Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky
B r a t i s l a v a**